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В сучасних складних економічних умовах є актуальним і обґрунтованим 

запровадження енергетичного, технічного, конструкційного та ресурсного ме-

неджменту із залученням професіоналів та сучасних технологій. Оптимізація 

потоків фінансів та ресурсів вимагає дуже ретельного і точного підходу з вико-

ристанням напрацьовано обґрунтованих методів. Необхідність впровадження 

новітніх технологій, технічних конструкцій, організації ремонтів та праці вима-

гає на початковому етапі мінімальних вкладень, але значних теоретичних роз-

рахунків. При цьому вибір ефективних управлінських рішень, таких як викори-

стання методів управління проектами, бізнес-процесами, реінжинірингу, логіс-

тики, менеджменту, маркетингу, моніторингу, впровадження спеціалізованого 

програмного забезпечення та іншого, базується на всебічному аналізі комплек-

су взаємозалежних чинників, визначенні та порівняльній оцінці можливих аль-

тернатив і допустимих планів дій на базі математичних методів: моделювання, 

аналізу, балансування, імітаційного моделювання, прогнозування, оптимізації, 

підтримки прийняття рішень тощо. 

Спеціалістами залізниць та підприємств у співробітництві з кафедрою 

експлуатації та ремонту рухомого складу Українського державного університе-

ту залізничного транспорту (УкрДУЗТ), протягом багатьох років розробляють-

ся та впроваджуються актуальні рішення з ремонту, модернізації, експлуатації, 

як вузлів транспортних засобів в цілому, так і в розрізі раціонального спожи-

вання ресурсів. Для транспорту найбільш актуальним є комплексне вирішення 

проблеми ресурсозбереження. 

Для більш систематизованого розгляду усіх можливих  заходів з ресурсо-

збереження відносно тепловозів доцільно розділити їх на основні стратегічні 

напрями:  

- конструкційні заходи; 

- технологічні заходи; 

- експлуатаційні заходи,  

- організаційно-технологічні заходи. 

У свою чергу кожний з виділених видів заходів включає ряд найважливі-

ших напрямів діяльності, що забезпечують найпомітніші позитивні результати. 
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